

今日泰山·政务

泰安将对教育突出问题进行整治

新进音体美老师七成下农村

本报泰安10月12日讯(记者 侯艳艳) 12日,记者从泰安市人民政府教育督导室获悉,针对农村中小学音体美教师缺乏的问题,泰安市教育局下发督导建议,新进的音体美教师70%以上要到农村中小学任教。

据了解,根据刚公布的山东省2009年度中小学体育卫生工作、中等职业教育和“三项工程”专项督导评估的结果,泰安市在中职与普高的协调发展、重

点职业学校和重点专业建设、中小学“211工程”等方面的成绩在全省名列前茅,但在中小学教师队伍建设中出现了人员老化现象。新课程实施后,农村中小学学科性缺编,尤其是音体美、信息技术等学科教师缺编问题日趋严重,中小学卫生专任人员严重不足,特别是,农村中小学教师面临退休高峰期,补充教师数量远少于自然减少数量。针对这一问题,教育局要求各县市区要建

立教师补充的长效机制,着重解决学科性缺编问题,及时补充音体美等学科教师,新进教师70%以上要到农村中小学任教,并继续开展城镇教师支教农村活动。

在教育经费投入上,个别县市义务教育学校生均公用经费拨款没有达到“省教育示范县(市、区)”规定的标准,县级财政对校舍安全工程配套资金的配套比例较低,由于资金缺乏,部分工程处于停滞状态。泰安市教育局要求各县市区进

一步提高中小学生均公用经费的拨款水平,确保2010年预算内教育经费占地方财政总支出的比例高于2009年的比例。

在教育资源配置上,一些县市的部分乡镇没有政府举办的中心幼儿园,各县市均有一定数量的无证幼儿园。对此,教育局要求各县市区尽快实现所有乡镇按照规定标准建设乡镇中心幼儿园,尽快解决无证办幼儿园现象。

最高奖金3万元

泰安重奖 科技带头人

本报泰安10月12日讯(记者 王伟强) 12日,记者从泰安市科技局获悉,新制定的《泰安市科学技术奖励办法》现已颁布实施,其中,“技术发明奖”最高可获3万元奖励。

新修订的《泰安市科学技术奖励办法》规定,泰安市政府将每年度评选一次科学技术奖。主要授予在科学技术研究方面取得重大突破、创造了巨大经济效益或者社会效益的先进个人。其中“技术发明奖”一等奖的奖金为3万元,是泰安市科学技术进步奖设立的项目中,奖金额度最高的奖项。

据了解,泰安市科学技术进步奖包括“科学技术最高奖”、“技术发明奖”和“科学技术进步奖”三项。这三个奖项都不是固定制,若没有符合标准条件的人选,当年度奖项将予以空缺。

9名消防文员 领到执法证

本报泰安10月12日讯(记者 孔红星) 12日,泰安9名消防文员领到了由省政府法制办颁发的《行政执法证》,取得了日常消防监督检查资格。在今后的工作中,他们不仅可以进行档案管理、消防巡查等工作,还具有消防执法权。

12日,在全省公安消防监督执法规范化建设现场会上,泰安9名消防文员领到《行政执法证》。泰山区消防工作人员王一超拿着刚刚领到的执法证高兴地说,在取得行政执法证前,他只能配合消防官兵进行相关单位的消防检查等工作,没有单独执法权。取得执法证后,他不仅能够更好地从事消防宣传

教育、档案管理、窗口受理、消防巡查等辅助性工作,还可以单独在消防安全等方面进行执法。据了解,与王一超一样,全省共有156名消防文员取得省政府法制办颁发的《行政执法证》。

据介绍,为全面推进消防监督执法规范化建设,泰安消防创新开展了“消防联勤”消防巡查服务模式,全市8个消防大队成立了由消防监督人员、消防文员和中队士官组成的18支巡查服务队,轮流对辖区单位实施每天24小时巡查。今年以来,巡查单位1.3万个(次),消除隐患2200余处,扑救初起火灾18起,减少了火灾事故的发生,有效提升了社会防控火灾的能力。



标准化服务进社区

12日,泰山质监分局标准化工作人员裴晓伟正在嘉德社区电子阅览室,指导社区工作人员进行标准化管理操作。为迎接14日的世界标准日,泰山质监分局标准化工作人员进社区服务。

本报记者 刘丽 摄